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議事日程        

 日程第１ 議案第１０５号 令和３年度阿波市一般会計補正予算（第７号）について 

 日程第２ 議案第１０６号 令和３年度阿波市国民健康保険特別会計補正予算（第１

号）について 

 日程第３ 議案第１０７号 令和３年度阿波市水道事業会計補正予算（第２号）につい

て 

 日程第４ 議案第１０８号 阿波市国民健康保険条例の一部改正について 

 日程第５ 議案第１１０号 辺地に係る公共的施設の総合整備計画の策定について 

             （日程第１～日程第５ 委員長報告・質疑・討論・採決） 

 日程第６ 議案第１１２号 令和３年度阿波市一般会計補正予算（第８号）について 

 日程第７ 議案第１１３号 伊沢谷飲料水供給施設更新工事変更請負契約の締結につい

て 

 日程第８ 発議第  １号 女性差別撤廃条約選択議定書のすみやかな批准を求める意

見書について 

 日程第９ 常任委員会及び議会運営委員会の閉会中の継続調査について 
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            午前１０時００分 開議 

○議長（松村幸治君） 現在の出席議員は１９名で定足数に達しており、議会は成立しま

した。 

 直ちに本日の会議を開きます。 

 本日の日程は、お手元に配付いたしてあります日程表のとおりです。 

 これより本日の日程に入ります。 

            ～～～～～～～～～～～～～～～ 

  日程第１ 議案第１０５号 令和３年度阿波市一般会計補正予算（第７号）について 

  日程第２ 議案第１０６号 令和３年度阿波市国民健康保険特別会計補正予算（第１ 

               号）について 

  日程第３ 議案第１０７号 令和３年度阿波市水道事業会計補正予算（第２号）につ 

               いて 

  日程第４ 議案第１０８号 阿波市国民健康保険条例の一部改正について 

  日程第５ 議案第１１０号 辺地に係る公共的施設の総合整備計画の策定について 

○議長（松村幸治君） 日程第１、議案第１０５号令和３年度阿波市一般会計補正予算

（第７号）についてから日程第５、議案第１１０号辺地に係る公共的施設の総合整備計画

の策定についてまでの計５件を一括議題といたします。 

 以上の案件につきましては、各常任委員会に付託してありますので、各委員長の報告を

求めます。 

 まず初めに、総務常任委員会委員長の報告を求めます。 

 総務常任委員会委員長後藤修君。 

○総務常任委員長（後藤 修君） おはようございます。 

 総務常任委員会の審査結果と経過についてご報告申し上げます。 

 本委員会は、去る１２月１５日、委員６名が出席して会議を開き、付託されました議案

第１０５号令和３年度阿波市一般会計補正予算（第７号）についての所管部分、議案第１

０６号令和３年度阿波市国民健康保険特別会計補正予算（第１号）について、議案第１０

８号阿波市国民健康保険条例の一部改正について、議案第１１０号辺地に係る公共的施設

の総合整備計画の策定についての市長提出議案４件について、理事者から詳細な説明を求

め、慎重に審査を行いました。 

 その結果、付託された議案は全て原案のとおり可決すべきものと決定いたしました。 
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 以下、審査の過程でありました質疑の内容の主なものについて、簡単にご報告申し上げ

ます。 

 議案第１０５号令和３年度阿波市一般会計補正予算（第７号）についての所管部分で、

企画総務部関係では、委員から、補正予算給与費明細書の一般職、総括のうち、報酬、給

料等の増減要因について質疑がありました。理事者からは、一般職の中には会計年度任用

職員も含まれている。会計年度任用職員のうち、パート職員については報酬で、フルタイ

ム職員については給料で支払いをしている。パート職員とフルタイム職員の人数の振り替

わりにより増減が生じたとの答弁がありました。 

 議案第１０８号阿波市国民健康保険条例の一部改正について、理事者から、現在、国保

被保険者が出産したときに支給している出産育児一時金等支給総額は４２万円で、産科医

療補償制度掛金加算と出産育児一時金の合計により構成されている。健康保険法施行令等

の一部を改正する政令が公布されたことに伴い、産科医療補償制度掛金加算を１万６，０

００円から１万２，０００円に引き下げ、同時に少子化対策として出産育児一時金を４０

万４，０００円から４０万８，０００円に引き上げることで、出産育児一時金等支給総額

が現行どおりの４２万円に維持することとされたので、条例の一部を改正するものであ

る。施行日は令和４年１月１日とするとの説明がありました。 

 議案第１１０号辺地に係る公共的施設の総合整備計画の策定について、理事者から、本

計画は辺地において公共施設等を整備する際、辺地対策事業債を活用する上で必要な計画

であり、これまでも伊沢谷辺地に係る総合整備計画を策定し、事業を実施してきた。今年

度その計画期間が終了するため、徳島県と協議を行い、新たに令和４年度から事業計画を

策定するものであるとの説明がありました。 

 以上、総務常任委員会の審査結果と経過の報告とさせていただきます。 

○議長（松村幸治君） 報告が終わりました。 

 ただいまから委員長報告についての質疑を行います。 

 質疑はありませんか。 

            〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（松村幸治君） 質疑なしと認めます。 

 これで総務常任委員長の報告に対する質疑を終結します。 

 次に、文教厚生常任委員会委員長の報告を求めます。 

 文教厚生常任委員会委員長木村松雄君。 
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○文教厚生常任委員長（木村松雄君） おはようございます。 

 文教厚生常任委員会の審査結果と経過についてご報告申し上げます。 

 当委員会は、去る１２月１７日、委員７名が出席して会議を開き、付託されました議案

第１０５号令和３年度阿波市一般会計補正予算（第７号）についての所管部分の市長提出

議案１件について、理事者から詳細な説明を求め、慎重に審査を行いました。 

 その結果、付託された議案は全て原案のとおり可決すべきものと決定いたしました。 

 以下、審査の過程でありました質疑内容の主なものについて、簡単にご報告申し上げま

す。 

 議案第１０５号令和３年度阿波市一般会計補正予算（第７号）についての所管部分に関

して、健康福祉部関係では、委員から、認定こども園が民間経営になる前となった後で、

正規職員と会計年度職員の人数の比率はどう変化したかとの質疑がありました。理事者か

らは、公立のときは正規職員と会計年度職員の比率はおおよそ３対７だった。民間経営、

また認定こども園になってからは、４月末時点で正規職員の割合はおおよそ６対４となっ

ているとの答弁がありました。 

 また、委員から、市外の保育所等を利用している子どもはどれくらいいるのか、またど

のような施設を利用しているのかとの質疑がありました。理事者からは、保育の認定は阿

波市が行っており、入所の承諾を得ている。その中には里帰り出産で市外に帰り、そこで

入所を行う人等も含まれている。１１月末時点でゼロ歳から５歳の１８名が市外の保育所

を利用している。主にめぐみ幼稚園の利用が多く、そのほかに鴨島かもめ保育園等の利用

があるとの答弁がありました。 

 教育委員会関係では、理事者からは、債務負担行為補正として学校給食センター調理等

業務委託料の次期委託期間の限度額を計上している。また、学校管理費としては、小・中

学校の特別支援学級の備品購入費の補正のほか、各学校のエアコン常時使用等による電気

代の増加により、光熱水費の追加計上を行っているとの説明がありました。委員から、各

学校でエアコンの光熱水費が追加計上されているが、どのような使い方をしているのかと

質疑がありました。理事者からは、コロナ禍における新しい生活様式として、換気を行い

ながらエアコンを使用することで光熱水費が増額となっているとの答弁がありました。 

 市民部関係では、理事者から、環境衛生課が管理する吉野町の小島西墓地駐車場を新設

するための設計監理委託料として環境衛生費を追加補正予算として計上していると説明が

ありました。 
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 以上、文教厚生常任委員会の審査の結果と経過の報告とさせていただきます。 

○議長（松村幸治君） 報告が終わりました。 

 ただいまから委員長報告についての質疑を行います。 

 質疑はありませんか。 

            〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（松村幸治君） 質疑なしと認めます。 

 これで文教厚生常任委員長の報告に対する質疑を終結します。 

 次に、産業建設常任委員会委員長の報告を求めます。 

 産業建設常任委員会委員長吉田稔君。 

○産業建設常任委員長（吉田 稔君） それでは、産業建設常任委員会の審査結果と経過

についてご報告申し上げます。 

 当委員会は、去る１２月１６日、委員６名が出席して会議を開き、付託されました議案

第１０５号令和３年度阿波市一般会計補正予算（第７号）についての所管部分、議案第１

０７号令和３年度阿波市水道事業会計補正予算（第２号）についての市長提出議案２件に

ついて理事者から詳細な説明を求め、慎重に審査を行いました。 

 その結果、付託された議案は全て原案のとおり可決すべきものと決定いたしました。 

 以下、審査の過程でありました質疑の内容の主なものについて、簡単にご報告申し上げ

ます。 

 議案第１０５号令和３年度阿波市一般会計補正予算（第７号）についての所管部分に関

して、建設部関係では、委員から、国土調査事業の進捗状況について質疑がありました。

理事者からは、本市の総合指針である阿波市総合計画に基づき、吉野町の未完了の土地に

ついて事業を実施している。令和３年３月末での進捗状況は、本市全体で８１．０２％、

吉野町では６５．０２％であり、本年度は吉野町柿原で０．７５平方キロメートル、約

２，０００筆余りの調査を実施することにより、令和４年３月末での吉野町の進捗率は７

２．０９％の見込みとなると答弁がありました。 

 また、委員から、国土調査事業の完了時期について質疑がありました。理事者からは、

現在のペースで事業を進めるとした場合、吉野町の調査完了時期は令和１５年を見込んで

いると答弁がありました。 

 また、委員から、県営砂防事業負担金の市負担率について質疑がありました。理事者か

らは、市負担率は２５％となると答弁がありました。 
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 また、委員から、老朽危険空き家除却支援事業の本年度の申請件数と今後の取組につい

て質疑がありました。理事者からは、本年度は事前相談が２５件あり、そのうち１０件に

ついて事業を実施している。老朽危険空き家については全国的な問題と捉えており、知

事、市町村長の懇談会において、昨年知事へ補助金拡大を要望している。できるだけ補助

の対象となるよう今後も国、県に向けて要望していきたいと答弁がありました。 

 また、委員から、周辺対策事業費の設計監理委託料について質疑がありました。理事者

から、宮川内谷川河川敷公園の駐車場が不足しているため、公園北側にある農地を一部購

入し、駐車場を増設するための設計に係る委託料となっていると答弁がありました。 

 以上、産業建設常任委員会の審査の結果と経過の報告とさせていただきます。 

○議長（松村幸治君） 報告が終わりました。 

 ただいまから委員長報告についての質疑を行います。 

 質疑はありませんか。 

            〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（松村幸治君） 質疑なしと認めます。 

 これで産業建設常任委員長の報告に対する質疑を終結します。 

 以上で各常任委員会委員長の報告を終わります。 

 これより討論に入ります。 

 討論の通告がありませんので、討論を終結いたします。 

 これより採決をいたします。 

 議案第１０５号令和３年度阿波市一般会計補正予算（第７号）についてから議案第１０

７号令和３年度阿波市水道事業会計補正予算（第２号）についてまでの計３件を一括して

採決いたします。 

 各委員長の報告は可決です。 

 各委員長の報告のとおり決定することにご異議ありませんか。 

            〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（松村幸治君） ご異議なしと認めます。よって、議案第１０５号から議案第１０

７号までの計３件は原案のとおり可決されました。 

 次に、議案第１０８号阿波市国民健康保険条例の一部改正についてを採決いたします。 

 委員長の報告は可決です。 

 委員長の報告のとおり決定することにご異議ありませんか。 
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            〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（松村幸治君） ご異議なしと認めます。よって、議案第１０８号は原案のとおり

可決されました。 

 次に、議案第１１０号辺地に係る公共的施設の総合整備計画の策定についてを採決いた

します。 

 委員長の報告は可決です。 

 委員長の報告のとおり決定することにご異議ありませんか。 

            〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（松村幸治君） ご異議なしと認めます。よって、議案第１１０号は原案のとおり

可決されました。 

            ～～～～～～～～～～～～～～～ 

  日程第６ 議案第１１２号 令和３年度阿波市一般会計補正予算（第８号）について 

○議長（松村幸治君） 次に、日程第６、議案第１１２号令和３年度阿波市一般会計補正

予算（第８号）についてを議題といたします。 

 提案理由の説明を求めます。 

 藤井市長。 

○市長（藤井正助君） 本日追加提案いたしております議案につきまして提案理由の説明

を申し上げます。 

 追加提案しております議案第１１２号令和３年度阿波市一般会計補正予算（第８号）に

つきましては、追加補正予算額８億１，６００万円でございます。今回の補正予算は、国

の補正予算が成立したことに伴い、住民税非課税世帯等を支援するため１世帯当たり１０

万円を支給する住民税非課税世帯等臨時特別給付金支給事業や福祉灯油購入費助成事業で

ございます。加えて、今月９日、令和３年度阿波市一般会計補正予算（第６号）によりま

して先議をいただきました高校生までの子どもがいる世帯を支援するため、子ども１人当

たり５万円を支給する子育て世帯臨時特別給付金に５万円を追加し、合計１０万円を一括

支給するための事業費などを予算計上しております。 

 以上、議案について提案理由の説明を申し上げましたが、議案内容の詳細につきまして

はこの後企画総務部長より説明いたしますので、ご審議の上、ご賛同いただきますようお

願い申し上げまして、提案理由の説明とさせていただきます。よろしくお願いいたしま

す。 
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○議長（松村幸治君） 市長の提案理由の説明が終わりました。 

 次に、提出されております議案について補足説明を求めます。 

 坂東企画総務部長。 

○企画総務部長（坂東孝一君） それでは、本日追加提案をさせていただきます議案第１

１２号令和３年度阿波市一般会計補正予算（第８号）について補足説明をさせていただき

ます。 

 令和３年度阿波市の一般会計補正予算（第８号）は、次に定めるところによる。 

 第１条、既定の歳入歳出予算の総額に歳入歳出それぞれ８億１，６００万円を追加し、

歳入歳出予算の総額を歳入歳出それぞれ２１１億３，８６０万円とする。 

 第２項、歳入歳出予算の補正の款項の区分及び当該区分ごとの金額並びに補正後の歳入

歳出予算の金額は、第１表歳入歳出予算補正による。 

 令和３年１２月２２日提出、阿波市長。 

 この補正予算（第８号）につきましては、子育て世帯臨時特別給付金を年内に支給する

ことに加え、住民税非課税世帯等に対する臨時特別給付金などを円滑かつ迅速に執行する

ことから追加提案をさせていただくものでございます。 

 それでは、歳入歳出予算について説明をさせていただきます。 

 初めに、歳入予算といたしまして、１０ページ、１１ページをお願いいたします。 

 １１款１項地方交付税６１１万円につきましては、一般財源が不足する額を計上いたし

ております。 

 次に、１５款２項国庫補助金８億４３９万円につきましては、住民税非課税世帯等臨時

特別給付事業費補助金５億５，０００万円や子育て世帯臨時特別給付金給付事業費補助金

２億３，３７０万円などでございます。 

 次に、１６款２項県補助金５５０万円につきましては、福祉灯油購入費助成事業費補助

金でございます。 

 次に、歳出予算について説明をさせていただきます。 

 １２ページ、１３ページをお願いいたします。 

 ３款１項社会福祉費５億８，２００万円につきましては、主なものといたしまして、住

民税非課税世帯等に対する臨時特別給付事業や福祉灯油購入費助成事業などでございま

す。 

 次に、３款３項児童福祉費２億３，４００万円につきましては、子育て世帯臨時特別給
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付金支給事業で、全て現金給付とし、１０万円を一括で支給するための追加分でございま

す。 

 以上、議案第１１２号についての補足説明とさせていただきます。ご審議の上、ご賛同

いただきますようよろしくお願いいたします。 

○議長（松村幸治君） 補足説明が終わりました。 

 これより質疑に入ります。 

 質疑はありませんか。 

            〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（松村幸治君） 質疑なしと認め、質疑を終結いたします。 

 議案第１１２号においては、会議規則第３７条第３項の規定により委員会の付託を省略

いたしたいと思います。これにご異議ありませんか。 

            〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（松村幸治君） ご異議なしと認めます。よって、議案第１１２号は委員会の付託

を省略することに決定いたしました。 

 これより討論に入ります。 

 討論はありませんか。 

            〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（松村幸治君） 討論なしと認め、討論を終結いたします。 

 これより採決いたします。 

 議案第１１２号令和３年度阿波市一般会計補正予算（第８号）についてを採決いたしま

す。 

 本案を原案のとおり決定することにご異議ありませんか。 

            〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（松村幸治君） ご異議なしと認めます。よって、議案第１１２号は原案のとおり

可決されました。 

            ～～～～～～～～～～～～～～～ 

  日程第７ 議案第１１３号 伊沢谷飲料水供給施設更新工事変更請負契約の締結につ 

               いて 

○議長（松村幸治君） 次に、日程第７、議案第１１３号伊沢谷飲料水供給施設更新工事

変更請負契約の締結についてを議題といたします。 
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 提案理由の説明を求めます。 

 藤井市長。 

○市長（藤井正助君） 本日追加提案しております議案につきまして提案理由の説明を申

し上げます。 

 議案第１１３号伊沢谷飲料水供給施設更新工事変更請負契約の締結につきましては、令

和２年第３回阿波市議会定例会において議案第７９号により議決を経て締結いたしました

工事請負契約の一部を変更することから、議会の議決を求めるものでございます。 

 以上、議案について提案理由の説明を申し上げましたが、議案内容の詳細につきまして

はこの後水道部長より説明いたしますので、ご審議の上、ご賛同くださいますようお願い

申し上げまして、提案理由の説明とさせていただきます。よろしくお願いをいたします。 

○議長（松村幸治君） 市長の提案理由の説明が終わりました。 

 次に、提出されております議案について補足説明を求めます。 

 藤野水道部長。 

○水道部長（藤野芳大君） 議案第１１３号について補足説明をさせていただきます。 

 議案第１１３号をお開きください。 

 議案第１１３号伊沢谷飲料水供給施設更新工事変更請負契約の締結について。 

 令和２年９月２５日、議案第７９号により議決を経て締結した伊沢谷飲料水供給施設更

新工事請負契約の一部を次のように変更するため、議会の議決を求める。 

 令和３年１２月２２日提出、阿波市長。 

 このたびの議案につきましては、伊沢谷飲料水供給施設更新工事の当初の契約金額１億

６，３９０万円に３８６万１，０００円を追加し１億６，７７６万１，０００円に改める

ため、地方自治法第９６条第１項第５号及び阿波市議会の議決に付すべき契約及び財産の

取得又は処分に関する条例第２条の規定により議会の議決を求めるものでございます。 

 以上、議案第１１３号についての補足説明とさせていただきます。ご審議の上、ご賛同

くださいますようよろしくお願い申し上げます。 

○議長（松村幸治君） 補足説明が終わりました。 

 これより質疑に入ります。 

 質疑はありませんか。 

            〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（松村幸治君） 質疑なしと認め、質疑を終結いたします。 
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 議案第１１３号については、会議規則第３７条第３項の規定により委員会の付託を省略

いたしたいと思います。これにご異議ありませんか。 

            〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（松村幸治君） ご異議なしと認めます。よって、議案第１１３号は委員会の付託

を省略することに決定いたしました。 

 これより討論に入ります。 

 討論はありませんか。 

            〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（松村幸治君） 討論なしと認め、討論を終結いたします。 

 これより採決いたします。 

 議案第１１３号伊沢谷飲料水供給施設更新工事変更請負契約の締結についてを採決いた

します。 

 本案を原案のとおり決定することにご異議ありませんか。 

            〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（松村幸治君） ご異議なしと認めます。よって、議案第１１３号は原案のとおり

可決されました。 

            ～～～～～～～～～～～～～～～ 

  日程第８ 発議第１号 女性差別撤廃条約選択議定書のすみやかな批准を求める意見 

             書について 

○議長（松村幸治君） 次に、日程第８、発議第１号女性差別撤廃条約選択議定書のすみ

やかな批准を求める意見書についてを議題といたします。 

 提出者の趣旨説明を求めます。 

 後藤修君。 

○４番（後藤 修君） それでは、発議第１号女性差別撤廃条約選択議定書のすみやかな

批准を求める意見書について趣旨説明をさせていただきます。 

 女性差別撤廃条約選択議定書は、女性差別撤廃条約の実効性を確保するために１９９９

年に第５４回国連総会で採択され、２０２０年２月現在、条約締約国１８９か国中１１４

か国が批准しております。 

 そして、その選択議定書は、個人通報制度と調査制度の２つの制度を定めています。 

 個人通報制度は、条約締約国の個人または集団は、条約で保障されている権利が侵害さ
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れたとき、女性差別撤廃委員会に通報して救済を申し立てることができる制度です。ま

た、調査制度は、通報を受けた女性差別撤廃委員会がその内容を調査し、通報した人と当

事国に調査結果を意見、勧告とともに通知する制度で、通知を受けた当事国は６か月以内

に女性差別撤廃委員会に回答書を提出しなければならないというものです。 

 現在、日本は女性差別撤廃条約を批准しながら、この選択議定書を批准していません。

このため、政府に対し速やかに選択議定書を批准するよう意見書の提出を求めるものでご

ざいます。 

 なお、詳細につきましては、意見書（案）をご覧いただきたいと思います。 

 以上、地方自治法第９９条の規定により意見書を提出します。 

 令和３年１２月２２日、徳島県阿波市議会。 

 提出先は、衆議院議長、参議院議長です。 

 議員各位の賛同を賜りますようお願い申し上げて、説明とさせていただきます。 

○議長（松村幸治君） 説明が終わりました。 

 これより発議第１号女性差別撤廃条約選択議定書のすみやかな批准を求める意見書につ

いての質疑に入ります。 

 質疑はありませんか。 

            〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（松村幸治君） 質疑なしと認めます。 

 これで発議第１号に対する質疑を終結します。 

 これより討論に入ります。 

 討論はありませんか。 

            〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（松村幸治君） 討論なしと認め、討論を終結いたします。 

 発議第１号女性差別撤廃条約選択議定書のすみやかな批准を求める意見書についてを採

決いたします。 

 本案を原案のとおり決定することにご異議ありませんか。 

            〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（松村幸治君） ご異議なしと認めます。よって、発議第１号は原案のとおり可決

されました。 

            ～～～～～～～～～～～～～～～ 
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  日程第９ 常任委員会及び議会運営委員会の閉会中の継続調査について 

○議長（松村幸治君） 次に、日程第９、常任委員会及び議会運営委員会の閉会中の継続

調査についてを議題といたします。 

 お手元に配付いたしました申出書のとおり、各委員長から閉会中の継続調査の申出があ

りました。 

 お諮りいたします。 

 各委員長の申出のとおり、閉会中の継続調査とすることにご異議ありませんか。 

            〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（松村幸治君） ご異議なしと認めます。よって、各委員長から申出のとおり、閉

会中の継続調査とすることに決定をいたします。 

 これで本日の日程は全部終了いたしました。 

 閉会に当たり、市長からご挨拶がございます。 

 藤井市長。 

○市長（藤井正助君） 令和３年第４回阿波市議会定例会の閉会に当たりまして、一言ご

挨拶を申し上げます。 

 初めに、何点かご報告をさせていただきます。 

 まず、新型コロナウイルス感染症についてでございますが、全国的に感染状況は落ち着

きを見せており、徳島県内においても１か月以上、本市におきましても９月２０日以降、

新規感染者は確認されておりませんが、年末年始には帰省や旅行、初詣などで人流の増加

が見込まれることから、感染の防止には十分な注意が必要でございます。今後におきまし

ても、警戒感を持って新型コロナウイルス感染症対策につきましては、しっかりと取り組

んでまいりますので、市民の皆様におかれましては、年末年始を迎えるに当たり、感染拡

大を防止するため、引き続きマスクの着用、手指消毒、３密の回避などの基本的な対策を

よろしくお願いを申し上げます。 

 次に、今月１４日、市役所におきまして第６８回徳島駅伝阿波市選手団結団式を執り行

いました。 

 式には、十分な新型コロナウイルス感染症対策を講じた上で、選手団役員や選手の皆様

をはじめ、関係者など総勢５２名にご出席をいただきまして、総合８位入賞を誓い合いま

した。２年ぶりに開催される徳島駅伝は、コロナ禍における新たな徳島駅伝として、大会

日程を従来の３日間から２日間に短縮し、選手や関係者の健康管理、感染予防対策の徹
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底、そして一般観戦者の応援につきましても密になりやすい中継所付近の自粛を求めるな

ど、感染対策に万全を期して実施されます。本市といたしましても、阿波市選手団を全面

的にサポートしてまいりますので、選手の皆様には、日頃の練習の成果を十分に発揮され

まして、市民の皆様に勇気と感動を与える力強い走りで新春の阿波路を駆け抜けていただ

きますようご期待を申し上げます。 

 次に、今月２０日、市役所におきまして阿波市医師会をはじめ市内１７医療機関と医師

２名の方、コールセンター業務、ワクチン配送業務など、本市の新型コロナウイルスワク

チン接種に多大なるご尽力を賜りました２０団体並びに２名の皆様に対しまして、感謝状

授与式を執り行いました。 

 授与式には、新型コロナウイルス感染症予防対策の観点から、ご尽力を賜りました全て

の皆様方の参加についてはご遠慮をいただきましたが、当日は、一般社団法人阿波市医師

会様、医療法人照陽会笠井病院理事長笠井謙二様、ＪＡ徳島厚生連阿波病院院長堀江秀

様、株式会社テレコメディア代表取締役橋本力哉様、日本通運株式会社四国支店支店長清

水明様に感謝状を授与いたしました。今後におきましても、３回目のワクチン接種を阿波

市医師会をはじめ各協力機関との連携をさらに強化し、引き続き接種体制の確保に努め、

市民の皆様が安心して接種を受けられるようしっかりと取り組んでまいります。 

 次に、国等に対する要望関係でございます。 

 今月２日、県選出国会議員並びに総務省を訪問し、本市のまちづくりに対する取組と厳

しい財政状況を説明し、地域の実情を踏まえた予算配分について要望を行いました。 

 次に、今月３日、徳島自動車道藍住インターチェンジから川之江東ジャンクション間の

２車線区間約５５キロメートルの早期４車線化並びに（仮称）阿波スマートインターチェ

ンジの早期完成と財源確保について、鈴木俊一財務大臣、佐信秋自由民主党ＩＴＳ推

進・道路調査会会長代理、佐々木正士郎国土交通省道路局次長に対しまして、飯泉嘉門徳

島県知事、寺井正邇徳島県議会議員と共に政策提言を行ってまいりました。今後におきま

しても、機会あるたびに国等への要望活動、政策提言を積極的に行ってまいりたいと考え

ております。 

 さて、今議会は先月３０日に開会以来、本日まで２３日間にわたりまして慎重なご審議

を賜り、提出いたしました各議案につきまして全て原案どおりご賛同いただき、誠にあり

がとうございました。本定例会において賜りました貴重なご意見、ご提言につきまして

は、十分に検討を行い、今後の市政運営に反映してまいりたいと考えております。 
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 寒さも一段と厳しくなり、今年、令和３年もあと残り僅かとなりました。議員の皆様に

おかれましては体調には十分ご留意され、引き続き市政発展のため格別のご支援、ご協力

を賜りますようお願いを申し上げます。そして、ご家族おそろいで輝かしい新年をお迎え

になられますようご祈念申し上げ、閉会に当たりましてのご挨拶とさせていただきます。

お世話になりました。ありがとうございました。 

○議長（松村幸治君） これで本日の会議を閉じます。 

 令和３年第４回阿波市議会定例会を閉会いたします。 

            午前１０時４２分 閉会 

 

 上記のとおり会議の経過を記載して、その相違ないことを証するためにここに署名す

る。 

 

            議     長 

 

            署 名 議 員 

 

            署 名 議 員 
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